



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71  
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба України

*Про погодження проекту постанови*

Мінекономіки відповідно до статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців”, розроблений на виконання Закону України від 01.12.2022 № 2811-IX “Про авторське право і суміжні права” (далі – Закон).

У зв’язку зі стислими строками, визначеними пунктом 5 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону, просимо погодити зазначений проект постанови у найкоротший термін.

- Додатки: 1. Проект постанови на 6 арк. в 1 прим.;  
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.;  
3. Аналіз регуляторного впливу на 11 арк. в 1 прим.;  
4. Тест малого підприємництва (М-Тест) на 7 арк. в 1 прим.;  
3. Копія повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

Перший віце-прем’єр-міністр  
України – Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО

Аліна Бабаєва 596-67-67\*3183



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00  
Дійсний з 12.11.2021 0:00:00 по 11.11.2023 23:59:59

Мінекономіки



3921-02/31418-03 від 28.06.2023 15:07

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від \_\_\_\_\_ 2023 р. № \_\_\_\_\_

Київ

**Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора,  
твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців**

Відповідно до Закону України “Про авторське право і суміжні права”  
Кабінет Міністрів України постановляє:

Затвердити Порядок захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, що додається.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**

Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**

Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3921-02/31418-03 від 28.06.2023 15:07

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 2023 р. № \_\_\_\_\_

**ПОРЯДОК**  
**захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців**

1. Цей Порядок визначає процедуру захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців (далі – Порядок), умови подання та розгляду заяви про захист особистих немайнових прав автора (далі – заява), складання Національним органом інтелектуальної власності (далі – НОІВ) експертного висновку щодо наявності або відсутності ознак порушення особистих немайнових прав автора (далі – експертний висновок).

2. У цьому Порядку відповідні терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України “Про авторське право і суміжні права” (далі – Закон) та законах України “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”.

3. З метою забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, фізична або юридична особа (далі – заявник) може звернутись до Міністерства економіки України (далі – Мінекономіки) із заявою відповідно до цього Порядку.

Заява має стосуватися одного твору та визначати автора (співавтор/співавторів) такого твору, на захист особистих немайнових прав якого (яких) подана заява.

У заяві зазначаються:

назва твору;

автор (співавтор/співавтори) твору;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**  
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3921-02/31418-03 від 28.06.2023 15:07

рік, з якого твір перейшов у суспільне надбання, та інформація про відсутність спадкоємців у автора (співавтора/співавторів) такого твору;

факт використання твору щодо якого подається заява (спосіб використання твору зазначається з урахуванням частини першої статті 12 Закону), та ознаки, які можуть свідчити про порушення особистих немайнових прав автора щодо такого використання твору;

особа (особи), яка (які) здійснювала (и) використання твору щодо якого подається заява (для фізичної особи зазначаються: прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), місце проживання, відомі номери засобів зв'язку та адреси електронної пошти; для юридичної особи зазначаються: повне найменування юридичної особи, код ЄДРПОУ або інший ідентифікаційний номер юридичної особи, її місцезнаходження, відомі номери засобів зв'язку та адреси електронної пошти);

особисті немайнові права автора щодо захисту яких подається заява;

відомості про відсутність судового провадження та/або набрання законної сили рішенням суду щодо зазначеного в заяві факту використання твору.

Якщо заявником є фізична особа, у заяві зазначається: прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) заявника, його реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) або номер паспорта, якщо особа через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття РНОКПП та повідомила про це відповідний контролюючий орган і має відмітку в паспорті, місце проживання, адреса для листування на території України, телефонний номер та адреса електронної пошти.

Якщо заявником є юридична особа, у заяві зазначається: повне найменування та код ЄДРПОУ заявника, його місцезнаходження, адреса для листування на території України, телефонний номер та адреса електронної пошти.

Якщо заява подається через представника, в заяві вказуються відповідні вищезазначені дані для представника.

4. До заяви додаються:

матеріали, які засвідчують факт та обставини використання твору, щодо яких подано заяву;

документ, що підтверджує повноваження представника, якщо заява подається представником;

інші матеріали, які заявник вважає необхідним подати для розгляду заяви.

У разі порушення особистих немайнових прав автора, які засвідчуються матеріалами у мережі Інтернет, заявник подає копії відповідних вебсторінок.

Заявник несе відповідальність за достовірність відомостей, наведених у заяві та доданих до неї документах.

5. Заява викладається українською мовою. Якщо додані до заяви документи викладено іншою мовою, ніж українською, заявник подає їх переклад державною мовою.

Заява підписується заявником або його представником із зазначенням дати підписання заяви.

Додані до заяви документи засвідчуються підписом заявника.

Підпис фізичної особи складається з особистого підпису, власного імені та прізвища цієї особи. Підпис юридичної особи складається з її повного найменування, посади особи, уповноваженої діяти від імені юридичної особи, її особистого підпису, власного імені та прізвища і скріплюється печаткою (за наявності).

Заява та додані до неї документи мають бути придатними для сприйняття їх змісту після сканування (оцифрування), а також оформляються таким чином, щоб їх можна було безпосередньо копіювати та зберігати.

6. Заява та додані до неї документи у паперовій формі подаються на поштову адресу Мінекономіки.

Заява та додані до неї документи в електронній формі подаються на електронну пошту Мінекономіки, зазначену на офіційному вебсайті Мінекономіки, з використанням на них кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог законів України “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”.

7. Мінекономіки протягом п’ятнадцяти робочих днів з дати отримання заяви та доданих до неї документів, направляє їх до НОІВ для розгляду та надання експертного висновку.

8. НОІВ розглядає заяву та додані до неї документи на відповідність вимогам законодавства.

У разі подання неповного комплекту документів, визначених пунктами 3 та 4 цього Порядку, неправильного оформлення або у разі виникнення обґрунтованих сумнівів щодо достовірності та/або повноти відомостей у зазначених документах, НОІВ протягом місяця від дати їх отримання від Мінекономіки має право направити запити заявнику про усунення виявлених недоліків у документах або про надання додаткових документів, без яких розгляд заяви неможливий.

Заявник протягом одного місяця з дати одержання запиту НОІВ повинен надіслати НОІВ правильно оформлені, відсутні або додаткові відомості та/або документи. У разі отримання зазначених матеріалів від заявника НОІВ складає експертний висновок.

Якщо протягом одного місяця з дати отримання запиту НОІВ заявник не надасть передбачені запитом відомості та/або документи, заява вважається відкликаною, про що НОІВ повідомляє заявника та Мінекономіки.

9. НОІВ має право направляти запити до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших уповноважених осіб для отримання

інформації щодо твору та спадкоємців, яким належали майнові авторські права на твір щодо якого подана заява.

10. За результатами розгляду заяви та доданих до неї документів НОІВ складає обґрунтований експертний висновок, який надсилає заявнику та Мінекономіки протягом п'яти робочих днів від дати його складання.

Інформація про складений експертний висновок оприлюднюється НОІВ в офіційному електронному бюлетені “Авторське право і суміжні права”.

11. Мінекономіки протягом п'ятнадцяти робочих днів після отримання експертного висновку надсилає його особі щодо якої виявлено наявність ознак порушення особистих немайнових прав автора, разом із вимогою щодо припинення відповідного порушення.

12. Експертний висновок може бути використаний для підтвердження факту порушення немайнових прав автора на твір, зокрема у якості доказу, відповідно до законодавства при зверненні до суду та інших органів, установ щодо захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.

13. Розгляд заяви, яка стосується осіб та/або подана особами, пов'язаними з державою-агресором, які визначаються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 № 187 “Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації”, або на яких розповсюджуються санкції відповідно до Закону України “Про санкції” (з урахуванням рішень Ради національної безпеки і оборони України), чи їх представниками, не здійснюється.

---

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора,**  
**твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців”**

**1. Мета**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців” (далі – проєкт постанови) розроблений з метою визначення механізму захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців відповідно до вимог Закону України “Про авторське право і суміжні права” від 01.12.2022 № 2811-IX (далі – Закон № 2811), з урахуванням вимог інших законодавчих актів, зокрема Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

01.01.2023 набрав чинності Закон № 2811. Частиною четвертою статті 32 Закону № 2811 передбачено, що захист особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, здійснюється його спадкоємцями, а у разі їх відсутності – центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності, в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до абзацу 2 пункту 5 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону № 2811 Кабінету Міністрів України доручено привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєкт постанови передбачає затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців.

У запропонованому Порядку:

визначено порядок подання і розгляду заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, зокрема, врегульовано особливості подання заяв у формі паперового та електронного документу;

конкретизовано вимоги стосовно документів, що додаються до заяви щодо захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у нього спадкоємців;

визначено строки розгляду заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора;





визначено умови та порядок дій Національного органу інтелектуальної власності (далі – НОІВ) щодо заяви, яка не відповідає вимогам цього Порядку;

передбачено проведення НОІВ аналізу заяви та прийняття експертного висновку щодо наявності або відсутності ознак порушення особистих немайнових прав автора;

передбачено порядок дій Мінекономіки, спрямованих на захист особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, після отримання експертного висновку щодо наявності або відсутності ознак порушення особистих немайнових прав автора від НОІВ;

враховано вимоги Закону України “Про електронні довірчі послуги”

#### **4. Правові аспекти**

Основними нормативно-правовими актами, що регламентують відносини у зазначеній сфері, є: Конституція України; Бернська конвенція про охорону літературних і художніх творів; Цивільний кодекс України; Закони України “Про авторське право і суміжні права”.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. У зв’язку з цим, фінансово-економічні розрахунки впливу реалізації акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів до цієї пояснювальної записки не додаються.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект постанови потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації про проведення

цифрової експертизи та погодження Міністерства фінансів України та Міністерства культури та інформаційної політики України.

З метою проведення громадського обговорення проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки ([www.me.gov.ua](http://www.me.gov.ua)).

### **7.Оцінка відповідності**

У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті постанови відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проєкті постанови відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.

Проєкт постанови не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

### **8. Прогноз результатів**

Очікується, що прийняття проєкту постанови матиме такий вплив:

забезпечить приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до Закону № 2811, Закону України “Про електронні довірчі послуги”;

створить належні правові умови для врегулювання механізму захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців.

Реалізація проєкту постанови не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

<b>Заінтересована сторона</b>	<b>Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону</b>	<b>Пояснення очікуваного впливу</b>
Користувачі	Позитивний	Забезпечення ефективних механізмів

творів, що стали суспільним надбанням		захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, сприятиме доступу суспільства до творів, цілісність яких не зазнала ушкоджень, а також з належним зазначенням авторства.
Держава	Позитивний	Прийняття акта забезпечить приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до Закону № 2811, сприятиме активній ролі держави в охороні культурної спадщини.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економіки України**

**Юлія СВИРИДЕНКО**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора,**  
**твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців”**

**I. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання**

01.01.2023 набрав чинності України “Про авторське право і суміжні права” від 01.12.2022 № 2811-IX (далі – Закон № 2811). Частиною четвертою статті 32 Закону № 2811 передбачено, що захист особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, здійснюється його спадкоємцями, а у разі їх відсутності – центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності, в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до абзацу 2 пункту 5 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону № 2811 Кабінету Міністрів України доручено привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

Проект постанови передбачає затвердження Порядку та умов захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців.

У запропонованих Порядку та умовах:

визначено порядок подання і розгляду заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, зокрема, врегульовано особливості подання заяв у формі паперового та електронного документу, конкретизовано вимоги щодо документів, що додаються до заяви щодо захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у нього спадкоємців, визначено строки розгляду заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора;

передбачено проведення Національним органом інтелектуальної власності (НОІВ) аналізу заяви та прийняття експертного висновку щодо наявності або відсутності ознак порушення особистих немайнових прав автора,

враховано вимоги Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

Отже, прийняття проекту постанови насамперед обумовлене необхідністю виконання абзацу 2 пункту 5 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Закону № 2811 та розроблення правового механізму реалізації можливості захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**  
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки



3921-02/31418-03 від 28.06.2023 15:07

Основними групами (підгрупами), на які проблема справляє вплив, є:

<b>Групи (підгрупи)</b>	<b>Так</b>	<b>Ні</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Громадяни	+	–
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання, у т.ч. суб'єкти малого підприємництва	+	–

Розв'язати зазначену проблему за допомогою ринкових механізмів неможливо, оскільки зазвичай автор не користується можливістю визначити уповноважену особу для захисту немайнових прав на його твори після смерті, тому за відсутності у автора спадкоємців Мінекономіки як орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в сфері інтелектуальної власності, залишається єдиним можливим суб'єктом, уповноваженим забезпечувати захист немайнових прав автора.

Неможливо розв'язати зазначену проблему і за допомогою чинних нормативно-правових актів, оскільки режим захисту центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері інтелектуальної власності, особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців вперше в Україні запроваджено Законом № 2811.

## **II. Цілі державного регулювання**

Цілями державного регулювання є визначення порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, який передбачений статтею 32 Закону № 2811.

Реалізація статті 32 Закону № 2811, дозволить забезпечити захист особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, щодо:

- 1) права перешкоджати будь-якому посягання на право інтелектуальної власності, здатному завдати шкоди честі чи репутації автора;
- 2) визнання авторства шляхом зазначення належним чином імені автора в оригіналі і копіях твору і за будь-якого використання твору, якщо це практично можливо;
- 3) використання твору без згадування імені автора, якщо автор твору виявив бажання залишитися анонімом;
- 4) використання обраного автором псевдоніма замість справжнього імені автора в оригіналі і копіях твору і за будь-якого використання твору;
- 5) забезпечення недоторканності твору;
- 6) використання наданої автором назви твору або рішення автора залишення твору без назви;
- 7) збереження присвяти автором твору особі (особам), події або даті.

Відтак, затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців забезпечить:

належні правові умови для врегулювання механізму захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців;

покращення показників, які відображають результати здійснення дій, пов'язаних із захистом авторського права;

створення належних умов для досягнення європейських стандартів якості та цифровізації послуг, відкритості та прозорості діяльності відповідних органів та структур у сфері інтелектуальної власності;

приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до Закону № 2811 та Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

Індикаторами зменшення масштабів проблеми є:

передбачення порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців;

запровадження додаткового механізму реалізації захисту особистих немайнових прав автора;

удосконалення процедур, пов'язаних із захистом авторського права і суміжних прав;

урегулювання особливостей розгляду заяв, поданих в електронній формі;

реалізація статті 32 Закону № 2811;

урахування вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття проекту постанови, яким буде затверджено Порядок захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.

### **III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей**

Для оцінки вибраних альтернативних способів досягнення цілей вибрано дві альтернативи: залишення існуючої на даний момент ситуації без змін та прийняття запропонованого проекту постанови.

#### **1. Визначення альтернативних способів**

<b>1.Визначення альтернативних способів. Вид альтернативи</b>	<b>Опис альтернативи</b>
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки без врегулювання постановою Кабінету Міністрів України порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір

змін	якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, відповідно до вимог Закону № 2811, не будуть виконані вимоги Закону № 2811, та існуватимуть умови для порушення особистих немайнових прав авторів на твори, що перейшли до суспільного надбання.
Альтернатива 2. Прийняття проєкту постанови	Вирішує описану проблему, є оптимальним способом досягнення належного рівня регулювання порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, що відповідає принципам державної регуляторної політики та є зручним для заявників і держави.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### *Оцінка впливу на сферу інтересів громадян*

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні	1) Потенційні витрати, пов'язані з появою на ринку оригіналів чи копій класичних творів, у яких викривлено, спотворено форму вираження або посилання на автора. 2) Потенційні витрати, пов'язані із судовими позовами від осіб, уповноважених автором захищати його особисті немайнові права на твори після смерті автора. 3) Інші додаткові витрати відсутні.
Альтернатива 2. Прийняття проєкту постанови	1) Користувачі творів, які перейшли в суспільне надбання, отримають прямі вигоди, оскільки створення умов для захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців, сприятиме збереженню культурної спадщини. 2) Є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання, відповідає принципам державної регуляторної політики.	Відсутні

*Оцінка впливу на сферу інтересів держави*

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін		1) Потенційні витрати, пов'язані із судовими позовами від заінтересованих осіб щодо відсутності можливості забезпечити захист особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, відповідно до Закону № 2811. 2) Інші додаткові витрати відсутні.
Альтернатива 2. Видання запропонованого проєкту постанови	Є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання, відповідає принципам державної регуляторної політики, завдяки запровадженню механізму захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.	1) Потенційні витрати, пов'язані з підготовкою заяви щодо захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців. 2) Інші додаткові витрати відсутні.

Відповідно до проєкту постанови заявниками, що подають заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, можуть бути, зокрема фізичні та юридичні особи, включаючи осіб, що мали статус правовласника стосовно твору, який перейшов у суспільне надбання, організації колективного управління, які здійснювали добровільне колективне управління стосовно твору, який перейшов у суспільне надбання, особи, де або у яких працював автор щодо твору, який було створено у зв'язку з виконанням трудового договору (контракту), замовник щодо твору, який було створено за замовленням.

Очікується подання 1 заяви на рік від 19 суб'єктів.

***Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання\****

При поданні заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, не вимагається зазначення відомостей про належність заявників до суб'єктів господарювання. Відтак, неможливо визначити кількість та види суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання. Оскільки



Мінекономіки не володіє зазначеною інформацією, умовний розрахунок надається для одного суб'єкта господарювання малого підприємництва.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць			1		1
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків <sup>1</sup>					100%

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Відсутні.	1) Потенційні витрати, пов'язані з неможливістю забезпечити захист немайнових прав автора. 2) Потенційні витрати, пов'язані із судовими позовами щодо відсутності можливості реалізувати порядок захисту немайнових прав автора, передбачений Законом № 2811. 3) Інші додаткові витрати відсутні.
Альтернатива 2. Видання запропонованого проєкту постанови	1) Суб'єкти господарювання отримають прямі вигоди, оскільки зможуть реалізувати свої можливості ініціювати захист немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців. 2) Є оптимальним способом досягнення встановлених цілей державного регулювання, відповідає принципам державної регуляторної політики.	Витрати часу та коштів заявниками будуть мінімальними.

Сумарні витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта неможливо визначити, оскільки вони не є обов'язковими та оплачуються суб'єктами господарювання за певних умов, що виникають з їх

<sup>1</sup> Оскільки неможливо визначити якими суб'єктами господарювання подаються заяви про державну реєстрацію авторського права або договорів, що стосуються майнових прав, то застосовано метод екстраполяції за даними Державної служби статистики України за 2021 рік.

волевиявлення. Вибір конкретної послуги залежить від волевиявлення суб'єкта господарювання.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Додаткові витрати відсутні
Прийняття проєкту постанови	-

Розрахунок сумарних витрат на одного суб'єкта господарювання великого та середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, передбачених додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, не здійснюється, оскільки дія регуляторного акта на них не поширюється.

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте повною мірою (проблема більш не існуватиме);

3 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми не існуватимуть);

2 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке може бути досягнуте частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться нерозв'язаними);

1 – прийняття в цілому регуляторного акта, яке не може бути досягнуте (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
--	---	---

Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін не буде досягнуто цілей державного регулювання.
Видання запропонованого проекту постанови	4	У разі прийняття проекту постанови буде вирішено описану проблему. Прийняття проекту постанови сприятиме запровадженню процедури захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.

<b>Рейтинг результативності</b>	<b>Вигоди (підсумок)</b>	<b>Витрати (підсумок)</b>	<b>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</b>
Видання запропонованого проекту постанови	Видання запропонованого проекту акта надасть можливість відповідно до вимог Закону № 2811 на рівні постанови Кабінету Міністрів України врегулювати процедуру захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.	У разі видання проекту постанови, держава, громадяни та суб'єкти господарювання не нестимуть додаткових витрат.	Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою, проблема існувати більше не буде.
Збереження існуючої на даний момент ситуації без змін	Вигоди відсутні	Витрати відсутні	Проблема продовжує існувати.

<b>Рейтинг</b>	<b>Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи</b>	<b>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</b>
Видання запропонованого проекту постанови	Вирішення проблеми	0
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Існування невирішеної проблеми	X

Враховуючи наведені вище позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт постанови.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Основним механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є видання проєкту постанови, оскільки її розв'язання лежить передусім у правовій площині.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно:

заінтересованим органам державної влади погодити проєкт постанови;

забезпечити інформування суб'єктів господарювання та громадськості про проєкт постанови, яким пропонується затвердити Порядок захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, – на офіційному вебсайті Мінекономіки;

суб'єктам господарювання ознайомитися з проєктом регуляторного акту та після його прийняття дотримуватись установлених ним вимог.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як висока, оскільки ресурсів, які є в розпорядженні компетентного органу, фізичних та юридичних осіб, на яких поширюватимуться відповідні вимоги, достатньо для їх виконання.

Витрати органів виконавчої влади на виконання вимог регуляторного акту, пов'язані із необхідністю навчання посадових осіб компетентного органу щодо проведення роз'яснювальної роботи серед зацікавлених сторін, є достатніми та будуть здійснені в рамках посадових обов'язків відповідальних осіб.

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва наведено у додатку до цього аналізу (Тест малого підприємництва).

Державне регулювання за проєктом постанови не передбачає утворення нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Регуляторний акт набирає чинності відповідно до вимог законодавства.

Строк дії цього регуляторного акта необмежений, оскільки він регулює відносини, які мають перманентний характер.

Зміна строку дії акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів, рекомендацій відповідних міжнародних організацій чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проєкт постанови.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прогнозовані показниками результативності регуляторного акта:

а) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів – не впливає;

б) кількість суб'єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта, не обмежується, кількість суб'єктів, що подають заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, не обмежується;

в) витрати коштів суб'єктів господарювання не зміняться, оскільки сплата зборів за подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців, не передбачається;

г) рівень поінформованості суб'єктів авторського права і суміжних прав з основних положень акта – вище середнього.

Проєкт регуляторного акта розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки за адресою: <http://www.me.gov.ua/>.

Від запровадження даного регуляторного акта очікується загальний позитивний ефект.

Прийняття проєкту акта сприятиме упорядкуванню чинного законодавства у сфері правової охорони та захисту авторського права і суміжних прав.

Негативних факторів, які можуть вплинути на запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

## **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономіки за допомогою статистичних методів і даних, відповідно до встановлених показників результативності та статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності здійснюватиметься після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років після набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Для відстеження результативності регуляторного акта планується вивчати та аналізувати практику застосування норм цього документа, використовуючи звернення, запити, повідомлення, пропозиції, набутий практичний досвід суб’єктів господарювання, які у своїй діяльності використовують об’єкти авторського права і (або) суміжних прав.

У разі виявлення нерегульованих і проблемних питань під час проведення аналізу показників дії цього акта, ці питання будуть вирішені шляхом внесення відповідних змін.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься виключно статистичним методом.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами моніторингу, що здійснюватиметься Мінекономіки.

**Перший віце-прем’єр-міністр України –  
Міністр економіки України**

**Юлія СВИРИДЕНКО**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження**  
**Порядку захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став**  
**суспільним надбанням, у разі відсутності спадкоємців”**

**Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва**  
**щодо оцінки впливу регулювання**

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання

№ п/п	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Консультації здійснювались з фахівцями у сфері авторського права і суміжних прав шляхом проведення нарад та робочих зустрічей	10	Остаточне узгодження зауважень і пропозицій щодо проекту регуляторного акта

**2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):**

Регулювання проекту постанови поширюється на невизначене коло осіб, оскільки може стосуватись як осіб, заінтересованих у захисті особистих немайнових прав автора, так і осіб, які можуть порушити такі права. При цьому до заінтересованих осіб можуть відноситись будь-які особи, в тому числі особи, уповноважені автором захищати особисті немайнові права після його смерті; особи, де або у яких працював автор щодо твору, який було створено у зв'язку з виконанням трудового договору (контракту), замовники щодо твору, який було створено за замовленням.

Разом з тим, до суб'єктів які у своїй діяльності мають можливість виявити порушення немайнових прав на твори, віднесено організації колективного управління, що здійснювали добровільне колективне управління щодо відповідного твору. Таких організацій в Україні 19, тому припускається, що 19 таких суб'єктів раз на рік можуть подати заяву про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців.

Оскільки на сьогодні відсутня статистична інформація щодо суб'єктів господарювання, на яку може поширюватися дія проекту постанови, то



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Мінекономіки

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**  
 Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**  
 Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**



3921-02/31418-03 від 28.06.2023 15:07

кількість суб'єктів господарювання для всіх категорій визначити неможливо. При розрахунках поділ суб'єктів господарювання на категорії не здійснювався.

### 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
<b>3.1. Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</b>				
<i>Це регулювання є разовим, тому в рамках використання методики стандартних витрат розрахунок здійснюється для разового застосування процедур</i>				
3.1.1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	–	–	–
3.1.2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	–	–	–
3.1.3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	–	–	–
3.1.4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	–	–	–
3.1.5.	Інші процедури (уточнити):			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	–	–	–
	надання експертного висновку НОІВ	–	–	–
3.1.6.	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	–	–	–
	надання експертного висновку НОІВ	–	–	–
3.1.7.	Очікувана кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним	19	19	95



	надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців			
	надання експертного висновку НОІВ	19	19	95
3.1.8.	Сумарно гривень			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	–	–	–
	надання експертного висновку НОІВ	–	–	–
<b>3.2. Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування</b>				
3.2.1.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання (підготовка необхідної заяви, ознайомлення з нормативно правовими актами і процедурами) <sup>1</sup>	4 год. 4 год.* 40,46 грн. = 161,84 грн. *	161.84 грн.	809,2 грн.
3.2.2.	Процедури організації виконання вимог регулювання:			
	витрати на оборотні активи (канцелярські товари тощо), гривень			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	200 грн.	200 грн.	1 000 грн.
	надання експертного висновку НОІВ (відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 16.01.2023 № 230/5 “Про встановлення вартості однієї експертогодина у 2023 році”, вартість однієї експертогодина за проведення судових експертиз та експертних досліджень в 2023 році становить 238,98 грн. Розрахунки ведуться виходячи з підготовки експертного висновку протягом 30 днів, по 8 експертогодина щоденно)	57 355,2 грн.	57 355,2 грн.	286 776 грн.
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора	4 год. 4 год.* 40,46 грн. = 161,84 грн. *	161.84 грн.	809,2 грн.

	спадкоємців надання експертного висновку НОІВ	0,5 год.* 40,46 грн. = 20,23 грн.	.	101,15 грн.
3.2.3.	Процедури офіційного звітування	–	–	–
3.2.4.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	–	–	–
3.2.5.	Разом <sup>2</sup> , гривень			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	523,68	523,68	2 618,4
	надання експертного висновку НОІВ	57 537,27	57 537,27	287 686,35
3.2.6.	Очікувана кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	19	19	95
	надання експертного висновку НОІВ	19	19	95
3.2.7.	Сумарно, гривень			
	подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	9949,92	9949,92	49749,6
	надання експертного висновку НОІВ	1093208,13	1093208,13	20770954,47

<b>3.3. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва</b>					
<b>МІНЕКОНОМІКИ</b>					
Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)*	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень*
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):					
Витрати на розгляд:					
заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців	4 год.	4 год.* 40,46 грн. = 161,84 грн. *	1	19	3074,96 грн.
Разом за рік	4 год.	161,84 грн	1	19	3074,96 грн.
Сумарно за 5 років	4 год.	161,84 грн	1	95	15374,8 грн.

\* У розрахунку використано мінімальну вартість 1 часу роботи, яка відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” з 1 січня 2023 року становить – 40,46 гривні.

#### 4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

##### На одного суб'єкта господарювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	<p>Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</p> <p>подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців</p> <p>підготовка довідки або іншого документа, в якому міститься обґрунтування наявності ознак порушення особистих немайнових прав автора відповідно до заяви</p> <p>встановлення відомостей, що підтверджують перехід твору в суспільне надбання, дата переходу твору в суспільне надбання</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>	<p>—</p> <p>—</p> <p>—</p>
2	<p>Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування:</p> <p>подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців</p> <p>надання експертного висновку НОІВ</p>	<p>322 063,2</p> <p>1093208,13</p>	<p>1 610 316</p> <p>5466040,65</p>
3	<p>Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання:</p> <p>подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців</p> <p>надання експертного висновку НОІВ</p>	<p>322 063,2</p> <p>1093208,13</p>	<p>1 610 316</p> <p>5466040,65</p>

4	<p>Бюджетні витрати (МІНЕКОНОМІКИ) на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва:</p> <p>розгляд заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців</p>	99 531,6	497 658
5	<p>Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання:</p> <p>подання заяви про забезпечення захисту особистих немайнових прав автора, твір якого став суспільним надбанням, у разі відсутності у автора спадкоємців</p> <p>надання експертного висновку НОІВ</p>	421 594,8	2 107 974
		1093208,13	5466040,65

### **5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання**

Оскільки витрати для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не є обтяжливими, компенсаторні заходи для суб'єктів малого підприємництва не застосовуються.

---

gov.ua  
Державні сайти України  
Мінекономіки  
Інформаційні ресурси

Міністерство економіки України

Версія для слабоворих  
In English

Про Міністерство Діяльність Бізнесу Громадськість Воєний стан: громадянам та бізнесу

Головна / Діяльність / Регуляторна діяльність / Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторних актів

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ "ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ЗАХИСТУ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ ПРАВ АВТОРА ЩОДО ТВОРІВ, ЯКІ ПЕРЕЙШЛИ У СУСПІЛЬНЕ НАДБАННЯ, У РАЗІ ВІДСУТНОСТІ СПАДКОЄМЦІВ"

28.04.2023 | 20:10 | Департамент інвестицій, інновацій та інтелектуальної власності

Відповідно до статті 9 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" Міністерство економіки України повідомляє, що на офіційному веб-сайті Мінекономіки оприлюднено проєкт постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку захисту особистих немайнових прав автора щодо творів, які перейшли у суспільне надбання, у разі відсутності спадкоємців".

Проєкт постанови розроблений з метою приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність до вимог Закону України "Про авторське право і суміжні права" від 01.12.2022 № 2811-IX.

Прийняття постанови забезпечить удосконалення нормативно-правового регулювання у сфері інтелектуальної власності та створить належні правові умови для врегулювання механізму захисту особистих немайнових прав автора щодо творів, які перейшли у суспільне надбання, у разі відсутності у автора спадкоємців.

Проєкт постанови разом з пояснювальною запискою та аналізом регуляторного впливу підготовлено департаментом інвестицій, інновацій та інтелектуальної власності та розміщено на офіційному вебсайті Мінекономіки в рубриці "Обговорення проєктів документів".

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2  
Тел. (044) 596-68-38  
E-mail: [ababyeva@me.gov.ua](mailto:ababyeva@me.gov.ua)

**Державна регуляторна служба України**  
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11  
Тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua)

Зауваження та пропозиції приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення.

Підписка на новини Е-майл Підписатися

Міністерство економіки України Телефон кореспонденції Версія для слабоворих